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Salut à ceux qui me liront,


Dans un réseau local, un PC (linux) est relié à un serveur (linux) par l'intermédiaire de deux switches gigabits (pas cher genre netgear ou TP-Link).


Les connexions en http se passent très bien, par contre impossible de faire fonctionner un partage samba. Pourtant quand on enlève un des deux switches dans la chaîne le partage fonctionne bien. 


Je me dis que ça pourrait être lié au fonctionnement du routeur qui ne travaille que sur la couche 2 du modèle OSI. En faisant une petite recherche je n'ai rien trouvé pour confirmer ça. 


Quelqu'un saurait-il me renseigner ?
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